



Расклад на заўтра

«ХРАЊІЧНАЯ» ЗАСУХА — ВЫКЛІК ДЛЯ НАВУКОЎЦАЎ

Змяненне кліматычных умоў і засушлівае надвор’е прымушаюць беларускую навуку пераглядаць стратэгію раслінаводства і земляробства.

— Апошнія два гады ў нашай краіне назіраюцца складаныя ўмовы надвор’я. Сёлета з канца мая і практычна ўвесь чэрвень паўсюдна адсутнічалі ападка, а тэмпература на 5-6 градусаў перавышала сярэднія шматгадовыя значэнні.

Увогуле, за апошнія 20 гадоў сярэднегадавая тэмпература павялічылася ў краіне на 1,1 градуса, а засушлівыя перыяды значна пачасціліся і сталі больш працяглыя па часе.

— Таму наспела неабходнасць нам усім перагледзець свае падыходы да вырошчвання сельскагаспадарчых культур і шматгадовых траў.

Апошнія гады ў Беларусі, як і ва ўсім свеце, назіраецца скарачэнне пасяўных плошчаў пад азімае жыта, нягледзячы на прыкметны рост ураджайнасці гэтай культуры.

— У Гомельскай вобласці трэба пашыраць пасевы азімага дыплоіднага

жыта, — лічыць Эрома Урбан. — Яго ўраджайнасць часта перавышае ўраджайнасць трыцікале, а ў большасці выпадкаў ёй не саступае.

Варта таксама звярнуць увагу на вырошчванне новых культур. На лёгкіх глебах добры ўраджай даюць бульба, аднагадовыя бабовыя, люцэрна.

— За 10 апошніх гадоў у нас рэзка зменшылася ўнясенне фосфарных угнаенняў пад азімыя культуры.

— У Гомельскай вобласці трэба пашыраць пасевы азімага дыплоіднага жыта, — лічыць Эрома Урбан.



вывелі ўстойлівыя сарты азімага рапсу, які пераносіць нізкія тэмпературы і затапленні.

Напрыклад, новыя сарты азімай пшаніцы больш эфектыўна выкарыстоўваюць сонечную энергію.

«Задачы, якія мы ставім, — змяніць структуру пасяўных плошчаў. Неабходна перагледзець і віды, і сартавы склад сельскагаспадарчых культур».

Эрома Урбан канстатаваў, што сёння складана зрабіць дакладны прагноз на ўраджай.

Надзея НІКАЛАЕВА.

Нерухомасць

960 ТЫСЯЧ «КВАДРАТАЎ» ДЛЯ ШМАТДЗЕТНЫХ

У 2019 годзе для жыхароў краіны плануецца пабудаваць 4 мільёны квадратных метраў жылля, з якіх з дзяржпадтрымкай — 1 мільён 60 тысяч квадратных метраў.

— У студзені — чэрвені ў Беларусі пабудавана 1 705 013 квадратных метраў жылля.

шае паўгоддзе склаў 1053 рублі, з выкарыстаннем дзяржаўнай падтрымкі — 880 рублёў.

Прадстаўнік Міністэрства архітэктуры і будаўніцтва адзначыў, што вялікая ўвага пры ўзвядзенні жылля аддаецца шматдзетным сем’ям.

На канец ліпеня сума адкрытых крэдытных ліній па Указе Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь ад 04.07.2017 № 240 «Аб дзяржаўнай падтрымцы грамадзян пры будаўніцтве (рэканструкцыі) жылых памяшканняў» складала 42 1011,26 тысячы рублёў.

Дар’я ШЛАПАКОВА.

Отчет эмитента ценных бумаг за 2 квартал 2019 года ООО «Темпл Сити» 220043, г. Минск, пр-т Независимости, 95/1, комн. 7, УНП 192280260

Table with columns: Активы, Код строки, На 30 июня 2019 года, На 31 декабря 2018 года. It lists various financial assets and liabilities.

Table with columns: Собственный капитал и обязательства, Код строки, На 30 июня 2019 года, На 31 декабря 2018 года. It details the company's equity and obligations.

Table with columns: Наименование показателей, Код строки, За январь - июнь 2019 года, За январь - июль 2018 года. It provides a breakdown of profits and losses for the period.